

光大控股助威女排赛事，共燃拼搏激情

万众瞩目的国际排坛盛事「世界女排联赛香港 2025」于 6 月 18-22 日在香港启德体育园举行，香港站的参赛队伍包括中国、保加利亚、意大利、泰国、日本及捷克。为丰富员工文化生活，弘扬体育精神，6 月 19 日，光大控股组织近 60 位在港员工及家属一同观看了“中国 VS 保加利亚”的精彩赛事，大家齐聚赛场，为中国女排呐喊助威。



比赛现场，双方展开了激烈对决，攻防转换令人目不暇接。中国队先声夺人，拿下第一局。随后，保加利亚迅速调整战术，扳回一局。中国队第三局强势反超，重新掌握主动权。第四局双方你来我往，最终保加利亚险胜，将大比分追至 2:2 平。决胜时刻，中国队面对对手的强力进攻，队员们相互补位、咬牙坚持，关键分上更是凭借稳定的一传和果断的进攻，以 16:14 锁定胜局，最终以 3:2 完成史诗级逆转。



赛场上，队员们每一次飞身救球、每一记重扣得分都牵动着全场观众的心。光大控股观赛团与现场观众共同高呼「中国队加油」，掌声、欢呼声此起彼伏。每当中国队得分，看台上便爆发出震耳欲聋的欢呼，为女排姑娘们的拼搏精神送上最热烈的回应。

「亲眼见证逆转胜局，太震撼了！女排不到最后一刻绝不放弃的精神让人热血沸腾！」赛后，大家难掩激动之情。通过这次观赛活动，同事们从体育竞技中汲取拼搏的勇气和永不放弃的精神，并将观赛的激情转化为工作的动力，以更饱满的姿态迎接挑战。

未来，公司将将进一步结合员工需求策划更多文体活动，丰富员工生活，强化团队凝聚力，让拼搏、团结、奋进的正能量在企业发展中持续传递。